



“给所有病人开中药”是“权力病”发作



据腾飞伊川微博8日消息,针对网上有关“卫生院院长要求医生给所有病人开中药”的信息,县卫健委高度重视,已成立调查组进行深入调查核实,县纪委全程介入。(7月8日中国新闻网)

天下之大,无“畸”不有。感谢网络,让“畸形”曝光。这种曝光往往能够引起我们对“畸形”背后鬼祟的关注,从而挖掘问题根源,举一反三,治病救人。

医生看病,出方开药,天经地义。西医开西药;中医开中药;中西医结合,则根据病人实际情况开药。这是医生的权力,别人无权干

涉。然而,报道中的这位卫生院院长竟然要求医生给所有病人开中药,这样的“要求”满满都是“权力病”,为了卖中药,不尊重医生,不遵循医生工作规律,不对病人担当,简直就是瞎胡闹。如此院长真是“鬼迷心窍”。

院长被怎样的“鬼”迷住了呢?是痴迷中医中药,弘扬优秀传统文化吗?如果这样,那么,就是被“偏激鬼”迷住了。是为了大卖中药,从中拿回扣吗?如果这样,那就是被“金钱鬼”迷住了。其实,不管是“偏激鬼”,还是“金钱鬼”,都有一个“权力病”在作祟。

这样的“权力病”在某些官员身上已经见怪不怪。比如,某些官员到一个新单位任职,就大肆花钱购买设施,表面说法冠冕堂皇,背后做法丑陋肮脏;比如,某些官员给单位员工

发福利,强迫员工办理指定银行银行卡;比如,某些官员为了创建文明城市,营造良好市容环境,要求商户办理同一颜色的招牌……这些做法的背后就是“我有权力,我蛮横”的“权力病”发作,就是心中的“权力鬼”跳舞。当然,这个跳舞不仅仅是为了满足个人的虚荣,更是为了“金钱鬼”的得意洋洋,“偏激鬼”的放声歌唱。

目前,涉事院长已被停职,接受调查。我们期盼,这个调查能够不被公关。我们期盼,这个调查能够刨根问底,不仅发现“权力病”,更要找到“金钱鬼”“偏激鬼”,彻底打鬼。我们也期盼,从这个事件中汲取教训,能够建章立制,加大监督,铲除“三鬼”猖狂,不让“权力病”作祟。

殷建光

市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 新安传媒有限公司
印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博



面对抑郁症,我们应该怎么做?

世间因“抑郁症”离世的明星不少,现在,怎么也想不到,舞台上载歌载舞、激情四射的李玟,怎么会轻生,用这种方式结束生命,令人唏嘘不已。

李玟患抑郁症的原因很多。比如,遭遇婚姻的背叛,想要个孩子的梦想一直没实现,多次试管婴儿失败。自己身体遭病痛折磨,演艺事业辉煌不再,都给她以沉重的打击。最终,被抑郁症包围,陷入泥潭,不能自拔。

李玟光鲜的背后,是常人无法理解的伤痛。她又是那个要强的人,不想让人看到自己脆弱的一面。因此,她隐藏起悲伤,把阳光与激情展示给观众歌迷,在夜深人静时,独自疗伤。

抑郁症分为好多种,其中,“阳光型抑郁症”可能不为多数人所知。这类人习惯性用面具把自己伪装起来,由于自尊心强,不愿向人倾诉心中的苦闷。这样就容易堆叠负面情



战胜自我 王恒/漫画

绪,把自己孤立起来。李玟就是这样的人,骨子里要强,即使遇到挫折也是忍辱负重,咬牙

坚持着。但是,人的坚强度也是有最大承受力的。

对于深陷抑郁泥潭的人来说,如何安全爬上来,不是一朝一夕的事,需要时间与精力拯救。除了他救外,更要学会自救。只有接受自己的病情状态,接纳自己的情绪变化,才能从内心寻求改变,拯救自己。

丧失对生活的热情,这是抑郁症患者的通病。与其在自己的小天地里“蜗居”,不如走出心灵的牢笼,到大自然中去,看山望水,转移不良情绪。

李玟48岁的生命之花过早凋落,让人悲伤之余,也给我们健康生命予以警示,好好爱自己,接纳自己,学会断舍离,看开点,看淡点,健康的活着就是最大的幸福,其他的功名利禄都是浮云。

记住一句话,人活一辈子,其实就是和自己过。别和自己较劲,别和生活较劲,好好地为自己开心活着。

张帮俊



儿童近视矫正,家长莫“近视”

“是滴眼药水好还是吃护眼营养品好?是3D训练好还是用按摩仪好?我真不知道该怎么做了。”近日,北京市民刘女士向记者反映,前段时间,自己7岁的女儿查出75度近视,她带着女儿尝试了多种近视治疗方法,效果欠佳,近视度数不仅没有降下来,反而日渐升高,“这与商家当初宣传承诺的完全不一样”。(7月8日《法治日报》)

几乎每年暑期来临,未成年人近视矫正、视力防控都会“升温”。实事求是地说,不少家长期待在假期通过康复治疗,矫正孩子的视力,这是好事。只是,面对鱼龙混杂的近视康复治疗市场,家长还是要擦亮眼睛,千万别患了“近视”。

别看现在市场上关于儿童近视眼预防的方法和设备有很多,甚至还有让近视逆转的“神器”,事实上这些只不过是忽悠人罢了。以市场上出现的护眼贴、明目膏、穴位按摩仪、智能训练仪等为例,宣传所使用的“康复”“恢复”“缓解眼疲劳”“降低度数”“提升视力”“近视治愈”“度数修复”等表述,大多缺乏科学依据,不仅侵害消费者的知情权,甚

至会让部分消费者产生误解,进而耽误孩子的近视防控。

事实上,对于近视矫正领域层出不穷的过度营销问题,近年来,教育部、国家卫生健康委等部门发布多项政策文件,以切实加强新时代儿童青少年近视防控工作。例如,早在2019年,教育部等部门就联合下发《关于进一步规范儿童青少年近视矫正工作切实加强监管的通知》,“在目前医疗技术条件下,近视不能治愈”,明确要求机构或个人不得在营销中使用“康复”“降低度数”等表述误导公众。

在对待孩子近视矫正这件事上,家长首先要清醒地认识到“在目前医疗技术条件下,近视不能治愈”的事实,从而不被天花乱坠的说辞蒙蔽;其次要知道近视有假性近视和真性近视,而假性近视主要由于长期不良用眼习惯导致,一般很少超过200度,持续下去就会变成真性近视,从而把精力用在防控上,或者在孩子假性近视阶段,及时引导孩子通过休息、纠正不良用眼习惯来恢复视力。

贺成

非常道

真正的高手,都有破局思维

墙,推倒了就是门;思维,打开了就是路。人们解决问题,依靠的是大脑和智慧。所以,撬起世界的支点,不是外在的环境,不是你所有的财富,而是你的想法、你的思路。真正的高手,都有破局思维。拥有破局思维首先要逆向思维,要朝前想,更要学会往回看,反过来想。遇到问题走进死胡同的时候,不妨掉个头,事情便会以另一个角度展开。还要有深度思维,去探究世间万物更深层次的关系。

@新华社

微声音

最顶级的自律:管理自己

1.管理形象。形象是人的第一张名片,是我们当下生活的真实写照,它与有趣的灵魂、丰盈的内在同等重要。2.管理身体。管理好身体,不仅是对自己负责,也是对家人负责。我们都要好好吃饭、好好休息、好好锻炼,保持身心健康。3.管理情绪。我们的身体会感知情绪并作出反应,沉浸在坏情绪中,可能会引发一些身体不适甚至产生疾病。4.管理时间。集中注意力,充分利用好每一天,不蹉跎、不虚度,才能让自己不断成长进步,过上更理想的生活。

@人民日报